



平成 25 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 富士エレクトロニクス株式会社
代表者名 代表取締役社長 息栖 清
(コード番号 9883 東証第一部)
問合せ先 取締役管理部門担当兼経営企画部長
兼経理部長 西沢 英一
(TEL 03 - 3814 - 1200)

(訂正)「平成 25 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 4 月 8 日に発表いたしました「平成 25 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は_____を付して表示しております。

記

(訂正箇所)

添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
 - (2) 財政状態に関する分析
 - ②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(中略)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券・投資有価証券の取得による支出 77 億 55 百万円、有価証券・投資有価証券の売却及び償還による収入 74 億 5 百万円を主因として、2 億 80 百万円の支出となりました（前連結会計年度は 10 億 23 百万円の収入）。

【訂正後】

(中略)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券・投資有価証券の取得による支出 75 億 55 百万円、有価証券・投資有価証券の売却及び償還による収入 74 億 5 百万円を主因として、2 億 80 百万円の支出となりました（前連結会計年度は 10 億 23 百万円の収入）。

以上